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London, január 30. 
V. György király temetési szertartásá- 

nak befejezése után ugy az államfők, mint 
a külügyminiszterek és diplomaták döntő 
jellegű tanácskozásokra ültek össze az an- 
gol fővárosban, Ezeknek a tanácskozások- 
nak fontos voltát mi sem bizonyitja jobban, 
mint az a tény, hgy a Londonban össze- 
gyült előkeőségek közül még egy sem hagy 
ta el az angol fővárost, sőt a tanácskczá- 
sokat még a mai napon is folytatják. 

Az egyik jelentésünk arról számol be, 
hogy Őfelsége II. Carol király szerdán dél- 

gyeletes aktusnál Titulescu külügyminiszter 
Paul Anghelescu tábornok hadügyminiszter 
és Lepadatu kultuszminiszter is jelen vol- 
tak. Több ezer főnyi tömeg gyült össze a 
szinhelyen és lelkesen megéljenezték az ural 

kodót. Carol király Őfelsége a nap további 
folyamán részben az angoj királyi csaláci 
tagjainál tett látogatást, részben pedig a 
többi államfőkkel folytatott tanácskozáso- 
kat. Pál jugosziáv régensherceg és Boris 
bolgár király vettek részt ezeken a megbe- 
széléseken amelyeknek a francia sajtó nagy 
jelentőséget tulajdonit. Valószinü, hogy ezen 
a megbeszélésen Bulgáriának a Balkán szö- 
vetségbe való bevonujásáról is szó került. 

De számos más, igen nagy fontosság- 
gal biró megbeszélés folyt le Londonban a 
tegnapi nap folyamán. VIII. Edward király 
előbb Edent, majd Neurath báró német kül 

fogadta kihallgatáson, délután pedig Titu- 
lescua Baldwn miniszterelnökhöz ment, aki- 
vel hosszasan tanácskozott. 

Délután Litvinov szovjet külügyi nép- 
biztos jejent meg Edward király előtt. Ká- 
nya Kálmán magyar külügyminiszter Star- 
hemberg herceggel, majd EÉden külügymi. 
niszterrel, később Baldwin miniszterelnökkel 
tolytatott tárgyalást.t 

„A miniszterelnökségen Kányát igen ér- 
dekes meglepetés érte. Amikor távozóban a 
komornyik rásegitette kabátját, váratlanul 
- magyarul szólalt meg. Kiderült, hogy a 

ee. ee e 

VIII. Ed 
Tiz hónmap alatt beulazza egész birodalmát és meglátlogatja a gyar- 
malokat. MNagyjelemtőségü politikai lamácskozások Londonbam 

; az európai béke megszilárditására 

Elhidegül az angol-német viszony, Oroszország kölcsönt kap Angliától 

előtt megjelent a londonit Ismeretlen Katona 
sirjánál és ott koszorut helyezett el. A ke- 

ügyminisztert és Starhemberg alkancellárt 

WáaRN 

komornyik éveken át Magyarországon ne- 
velkedett és kitünően megtanulta a nyel- 
vet. 

A „Morning Post" különösen Litvinov 
londoni tárgyalásait emeli ki és megállapit- 
ja, hogy ezek a tárgyalások előre meghatá- 
rozott cél felé irányulnak A Szovjetnek - 
irja a lap - kölcsönre és hitelre, az angol 
iparnak pedig az orosz piacokra van szük- 
sége. Igy tehát valószinünek látszik, hogy 
a Szovjet a rég hiresztelt angol kölcsönt 
valóban megkapja. 

A Star" cimü lap bizonyosra veszi, 
hogy VIII. Eldward tegnapi tárgyalásai neni 
különben a diplomaták között jefolyt meg- 
beszélések jelentékeny hatást gyakorolnak 
Európa békéjének a kölcsönös 
megkönnyebülés és általános enyhülés jegyé 
ben való biztositásához. 

hran imi 

király 

megértés, 

Szombat 

. 

Megirják a lapok azt is, hogy az jfju 
kírály rövidesen hosszabb utra indul és 

beutazza egész birodalmát. Ez az uta- 
zás - a gyarmatokat is beleértve - 
10 hónapig fog tartani. 

Az alkotmány értelmében a dominiumok tel 
jes egyenlőséget élveznek az anyaállammal a 
igy az uralkodónak minden tagáljamban sze 
mélyesen kell résztvennie a trónralépési ün- 
nepségeken. Az ut alkalmával történik meg 
VIII Edwardnak India császárjává való 
megkoronázása is. 

Az angol lapok ezenkivül részletesen 
foglalkoznak VIII. Edward király jövendő 
programjával. Az uj király civiljistáját az 
alkotmány értelmében csak trónralépése 
uán 6 hónappal állapitják meg. A jelenlegi 
gi civillista évi 400,000 font, de az angol ki- 
rálynak ezenkivül jelentős egyébb jövedel- 
mei is vannak. 

Olaszország nyucialankodik az olajmegftor- 
lások bevezetése minii 

Genf, január 30. 
A megtorló bizottság szakértői bizott- 

sága megkezdte ülését és tegnap délután 
két ujabb albizottságot küldtek ki, amelyek 
kidolgozzák az olajmegtorlások életbelépte- 
téséről szóló tervezet kidolgozását. 

Ez a munka körülbelül egy hétig tart 
és utána valószinüleg el is következik az 
olajzárlat kimondása. 

Rómában a genfi hirek érthető nyugta- 
lanságot keltenek. Igen érdekes azonban, 
hogy amig eddig Oljaszország európai hábo- 
ruval fenyegetőzött az olajzárlat kimondá- 
sa esetén, most a „Tribuna" azt irja, hogy 
Olaszország semmi olyat nem tesz, ami a 
gyarmati jellegü háborut átvihetné Európa 
területére. Keserüen szögezi le azonban, - 
hogy az olajmegtorjások az Olaszországgal 
szemben észlelhető ellenséges érzület foko- 
zatos megerősödését jelentik. 

A keletafrikai hadszintérről érkező je- 
lentések szerint az olasz repülőgépek foly- 
tatják felderitő tevékenységüket. A harci 

gépkocsik Negeli elfoglalása után a Verbisa 
Tuto fensik felé törekszenek, amely 2300 
méter magasságban fekszik. 

A Daily Mail szerint Abesszinia Barus- 
sa és Bale nevü tartományaiban sulyos za- 
vargások törtek ki. Ezek a doloi nagy olasz 
győzelem következményének tudhatók be. A 
négus Harrarból 130 ezer embert küldött a 
zavargások elfojtására, s. 

Ugyancsak ez a lap irja, hogy Abesszi- 
nia eddig 750 ezer embert állitott fegyver- 
be. A tudósitó megirja még cikkében, hogy 
a zendülések oka a háboru elhuzódásában 
keresendő. 

Időjárás 
Elénkebb légáramlás, sok helyen még 

köd. Több helyen eső, havas eső. A hegye- 

ken havazás. A hőmérsékjet valószinülez 
2. 

lára 

A második nagy tombola 6. száma 



kényszermunkára itéltek 
Tirz ama, anuár 20. 

Emlékezetes még olv 
forradalom, amely az aibániai Fieriben tört 
ki. A forradalmat hamar leverték a tette- 
sek pedig külfölére menekültek. 

azóink 7aött az a 

A t ranai hadítörvén yz ék most itélke 1 

Dobra kerülmelk Zalawu 

zett távollétükben a felkelők fölött. Az ité- 
let igen sulyos volt, amennyiben négyet ha- 
lálra itélték, hármat életfogyáglani kény- 
szerraunkára, mig három 185-15 évi kény- 
szermunkát kapott. A többi vádlottakat fel- 
mentetté 

város inogallamai? 
Az örmilliós kölcsön nem fizetlése miat! a bank 

el akarja árverelteimi a város vagyomnál 
Zalau, január 30. 

Öt évvel ezelőtt Zalau város vezetősége 
az egyik bucuresti pénzintézettől 5 millós 
kölcsönt vett fel, amelyet különböző beru- 
hbázásokba fe ktetett. A város élén akkor vá 
lesztott tanács müködött, amely a kölcsön 
felvételére vonatkozó határozataval egyide- 
jüleg azt is pontosan megállapitotta, hogy 
milyen bevételi tételeket forditanak majd a 
kölcsön törlesztésére. Ezenkivül az első 
részletet már fel is vették a város költség- 

Nem sokkal ezután azonban a városi 
tanácsot feloszlatták és az interimár bizott- 
ságot nevezték ki helyére. A város élén tud- 
valevőleg azóta is interimár bizottság áll 
amely emulasztort gondoskodni az szedé 3 

kessé vált részletek fizetéséről. Ezt azonban 
nem hagyta ennyibe a szóbanforgó bank 
Ma már augy áll a helyzet, hogy 

február harmadikán árverés alá kerül- 
nek a város ingatlanai, a többi közt a 
r levő hatalmas fransilyania épü- 

A város lakossága most összejövetelt tar- 
tott és kimondották, hogy addig semmi kö- 
telezettséget nem válalmak, amig a tanaács 
választott tanácsnak nem ádja át helyét. 
A helyzet igen kritikus. Beliar Alexan- 

dru alpolgármester már be is nyujtotta le- 
mondását. Természetesen nagy érdeklődés- 
sel és nyugtalansággal vár, rfák a február 
3- át 

Hirek Valea-lui-Mihairól 
Daerabokra tépett a vonat egy nagyot. 

hajló eigánya"szonyt. Megdöbbeniő szeren- 
csétlenség történt Resighea állomásán. Egy 
mnagyothalló cigányasszony, aki fát cipelt a 
hátán, át akart menni a vasuti sinek kö 
zött. Ép ekkor futott be az állomásra a dél- 
utáni satu-marei gyorsvonat. Az államáson 
tartózkodók rémülten figyelmeztették az 
asszonyt, aki azonban semmit sem hallott 
Igy a vonat kerekei alá került, amely da- 
rabokra tépte. A vizsgálat megállapitotta, 
hogy a halálosvégü balesetért senkit sem 
terhel felelősség. 

Veszett kutyák garázdáikodnak Piscol- ! 

ton. Piscolt községben pár napja veszett 
kutyák garázdálkodnak és valósággal ret- 
tegésben tartják a falu lakosságát. Az egyik 
kutya a napokban megharapott egy fiatal- 
embert, akit azonnal a cluji Pasteur intézet 

De szállitottak. A kut nem találi : 
be ottak. yát még találták ügyészség adta ki a vádiratot a csendőrőr 

mester ellen és elsőfokon a tábja tárgyalt: meg. 
Riügyezik az orgona. A szokatlanul me 

leg időjárás következtépen Andrid község- 
ben leveleznek és rügyeznek az orgonabok- 
rok, de a gyümölcsfák is. A gazdálkodók 
körében nagy a nyugtalanság, mert az elő- 
reláthatólag rövidesen bekövetkező fagy foly 

tán semmi termés nem lesz, 

Meghalt a király, éljen a király! 
A hagyományoknak megfelelően ugyanakkor azonban a legmodernebb eszköz, a mik- 

rofon utján VIII. Edv ard trónralépését kihirdetik a lendeni tőzede léncsőjén. 

vezérelt! 
Négy felkelőt halálra, hármat élelfogyiiolani 

gyanitják, hogy merényletről van szó és ep 
ben az irányban inditották meg a nyomo. 

község csendőrőrsének vezetője. Azelőtt a 
Maramures megyei Calinesti község csendő 
ségénél, teljesitett szolgálatot és Margiea 

öl 
vuisszaélés cimén feljelentést tert eflene. 

hogy gyujtogatás gyanuja alatt örizetbe 7 

napon belül gyógyuló sérüléseket szerzett 

sitották és verték meg. A tábla több tanut 
hallgatott ki, majd bünösnek mondotta ki 

körülmények figyelembevételével 800 lei 

1 10 15. Hirek 18: Sikiceanu zenekar 189: 

rakoztató lemezek. 

mazek 11: Hirek 11.20: Felolvasás 11.45: 
fFelolvasás 12.10: Nemzetközi vizjelzőszolgá 

Lajos előadasa 18.30: Baranyi Lili zongorá- 

Izazoló szelvén . 

i 30 szelvényt összegyűjt, az 
részívehet az uj 
februári tomabolán 

anuár 27-február 6 

Felrobbaniottak egy 
kinai lóporgyárat 

Peking, január 30. 
Mentuku kinai városban borzalmas rob 

banás történt egy lőporgyárban. A robba- 
más olyan nagy volt, hogy ötven a környé- 
ken levő ház kártyavárként omjott össze. A 

halottak számát még megközelitőleg sem le 
hetett megállapitani. Az 
üzemben dolgozó személyzet közül egyetlen 

biztos, hogy az 

séem menekült meg. A hatóságok azt 

Agyvérzésre hajlamos idősebb em. 
berekmek a renduivai enyhén ható természetes 
Ferenc jozsef, keserűviz reggel éhgyomorra 
egy kis D 1 - nagyiontosságú szogá atot tesz 
azzal, hogy a bélműködést szabályozza és igen könnyü, 
á székletetet biztosit. Az orvosok ajánliák 

Elitélt az oradeai tábla 
egy csendőrőrmestert 

Oradea, január 30. 
Az itélőtábla tegnap tárgyaita Miles 

Joan csendőrőrmester bünperét, Milea Joan 
jelenleg a tarnava mica megyei Cenad 

Jjoan földmüves hivatalos hatalommal valo 

A feljelentésben előadta Marginetr. 

ték, három napig tartották az örsön és - 
a csendőrőrmester ugy megverte, hogy 20 

A törvény értelmében a taáblai fő- 

az ügyet. Kihallgatták a feljelentőt is aki 
sirva mondotta el, hogy alaptalanul gyanu 

Milea Joan csendőrőrmestert és az enyhitő 

fő és 200 lei mellékbüntetésre itélték. 

RADIÓMUSOR 
PENTEK 

,Euenresti: 12.30: Lemezek 13.15. Sport 
: Lemezek 1415: Hirek 14.30: Leme- 

Előadás 20: Wagner: A mirnbergi mester- 
dalnokok. A szünetben hirek. Utána: Szó- 

Budapes:: 745: Torna Utána: Hangle 

jat 13: Déli harangszó az Ezye emi tem- 
plomból, időjárásjelentés 3.05: Rokokó 
muzeika 1340: Hirek 14: ébees Postás- 
zenekar 14.20: Pontos időjelzés 18: Surányi 

zik 19.10: Spertközlemények 19.25: Magyar 
szalonétös 20: Glass Imre előadása 20.20: 
Bodó Erzsi énekej 21.10: Kis szinpad: A 
jhásznak jól megy dolga 22: Hirek 22.20: 
Hanglemezek 22.50: Időjárásjelentés 237 
Az Operaház tagjaiból alakult zenekar 24.15 
Cigányzene 1.05: Hirek. 
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Oradea, január 30. 
kKét héttel ezelőtt rövid távirat nyomán 

beszámoltunk arról a kettős szerelmi tragé- 
üiáról, amely Tunnu Severin mellett játszó- 

dott le és amelynek áldozatai oradeai szerel 
mes pár volt. A leány Barbos Irénnek hiv- 
lák, a mut pedig Colte Lászlónak. Közös ön- 
gyilkosságot követtek el. A leány meghalt, a 
fu pedig a turnu severini kórházban immár 

Ha nem akar elvenni. a 1 Salálba 
viszem magammal 

Colte Gábor elbeszéléséből a következő Laei és Irén vasárnap egte találkoztak, 
képpen alakulnak ki a halálosvégü szerelmi azonban nem mentek a bálba, hanem min- 
dráma előzrnényei: den csomag nélkül jegyet váltottak és fel- 

ÜColte László 1 évvel ezelőtt megismer- ültek az arad-tim scarai vonatra és elutaz- 
kedett egy Barbos Irén nevü 16 éves leány- tak Turnu Severinbe. 
nyal, akinek azonban szüleit nem ismerte. Bet Hogy miért éppen oda, - azt nem le- 

et tudni 

két hét óta élet és halál között lebeg. 
Felkerestük Colte Laci édesapját, Col- 

te Gábort. Colte Gábornak vendéglője van 
a venetiai állomással szemben. A fájdalom- 
tól megtöri apa vezet a belső szobába és las 
san beszélni kezd. Szavaiból kibontakozik a 
tragédia minden részlefe. Ahogy beszél, fáj 
daleatól néha egcsukik a apej iszen 

A leánnyal gyakran találkozott, szerelmesek 
voltak egym sba és össze akartak házasod- A fu és a leá ány január 13-án hétfőn 
ri délután megérkeztek Turnu Severinbe, ahol 

Colte Gábor it azt mondja, hogy maga 
Au is fiatalnak találta a leányt a házas- 

ságra és huzta-halasztolta a dolgot. Ha a 
térténtekre gondolunk, a kettős öngyilkos- 

ságra, ez az állitás nindenesetre kissé fur- 
csán hangzik. Egyébként Colte maga sem [ 
tagadja, hogy 

őés felesége a eghatározottabban e 
lenezték fiuk házasságát . 

E lehetett a tragédia közvetlen oka. 
g Nem akartuk, hogy fiunk egy olyan 
kány: vegyen el, akit nem ismertünk, őt 
sem szüleit sem, 

Később azonban azt mendja, hogy azélt 
is ellenezte a házasságot, merit 

a leányt másokkal is játták sétálni, 
A továbbiak során Colte ugy állitja be a 
történteket, hogy a közös öngyikoszág ter 
vea leány agyában fogamzott meg. 

- Meg is üzente nekem, folytatja Col- 
te Gábor . hogy ha nem engedem meg, - 
hogy a fiam elvegye, meghainak mind a 
ketlten, 

Ezután elmondja Colte, hogy este beál- 
Mtolt a vendéglőbe egy idősebb nő, aki italt 
rendelt, majd az asztalok között árkáló 
Colte Gábornak azt mondotta, hgy Barbos 
Tréntől hoz üzenetet. 
- Aat üzeni Irén - mondolta az ide- 

een nő - hogyha nem engedik, hogy elve: eine 
gye ad akkor meghal, de a halálba ma 
gával viszi a fiut iss 

Az üzenet után az idegen nő fizetett s Fascista itjak 
mielőtt az ámuló vendéglés magához tér 
hetett volna, és tovább kérdezősködött vol- 
na, eltünt. Coltea azt hiszi, hogy a leány 
anyja volt az üzenethozó. 

a frajan notelben szálitak meg. Itt 15-én 
hajnaligmaradtak, amikorazonban titokza- 
tos körülmények között elfogyott. vagy el- 

tűünt a pénzük. Ugyanis, amikor a fu, a ket- 
tős öngyilkosság után magához tért, egy 
stanciu nevü emberről beszélt, akinek na- 
gyobb összegü pénzt adtak, de hogy milyen 
célból aze nem tudta megmondani, mert is- 
mét elyeszitette eszméletét és azóta nen. 
tért magához. 

ATLOÓTT HOMLOKU SZEREL- 
MES PAR A SZÖLLÖHEGYEN 

15-én hajnalban titokban kiosontak a 
rraian szállóból és elindultak a hegyek fe- 
lé. Hegy két napig hol voltak, mit csináltak, 
merre jártak és kikkel beszélgettek, azt a 
csendőrségnek mindezideigz nem sikerült 

rok azt vall ották, hogy 

A leány hojttestét és a haldokló fiut be 
szállították 
immár két hét óta fekszik eszméletlen 

lapotban élet és halál között. 
az Oradeán lakó szülőket, 

ál- 

Értesitették 
azonban csak 

1 

LACI MEGSZOKÖTT 

Laci igy ismerte és becézte mindenki a 
környéken, január 12-én vasárnap igen 
nyugtalan volt. Este nagyobb összegü pénz: 
vett magához és azzal bucsuzott el, hogy 
álba megy, Elisment és azóta nyoma ve 

szett, Háttőn, kedden nem jelentkezett, mire 
szerdán a megijedt Colte a bucuresti roko- 
nokhoz evirafogott, hogy a fiu nem-e ment 
eda. Ort aszonban nem tudtak seramit Laci- 
ről. Csak azután derült ki, hogy hol van- 
nak amikor már késő volt 

Helsingfors, január 30. 
Néhány héttel ezelőtt Esztország elnö- 

ke, Paets icloszlatta a fagcista fjusági ala- 
kulatokat, A fascista ifjak azonban nem 
nyugodtak ebbe bele, hanem nagyszabásu 
összeesküvést terveztek, amelynek az volt a 
célja, hogy az elnököt elrabolják és addig 
tartjak fogva, ameddig ismét szabaddá nem 
teszi a fascista Hjak szervezkedésék ,A 

megállapi tani, A kihalgatott hegyi pászto 

Colte Gátor és felesége ütaztak le Turnu- 

colle Gábor venetiai pendéglős. a önayilkos fiu apja el- 
mondja a keltős szerelmi dráma előzményeit. ,Nem leőettek 
egymásé a fiailalok, ezéri Baflároziák el magukai végzetes 
teltükre. -- A leány szörnyefőalt, a fiu kéf Sefe élei-6alál 
köztlebeg a furnu-seperini kórGázban. -- Egyiitokzaios nő 
egy pobár bor mellerti elő re bejelentette a készülő iragédiát 

18-án szombalon reggel három ermnbert 
láttak az egyik szöllőhegyen, akik kö- 
zül kettőre ráismertek az öngyikosok- 

ban, A harmadik azonban nybutalanul 
eltünt, 

Szombaton délelőtt a szöllőhegy vincellérje 
meglátta a fiatal párt és odament hozzájuk. 
Afius a leány szorosan egymás mellett ül 
tek, látszott, hogy nagyon fázhatnak. Ami- 
kor megszólitotta őket, az mondották: 

- jó ember, menjen innen, ne avatkoz 
zék bele, mert baja lehet magának is 

A vincellér Annyira megijedt, hogy el 
ment és csak másnap értesítette a község 
priraárját és a csendőrséget, hogy mit hal 
jott. A jegyző, a primár és a csendőrörmnes 
ter kimeniek a helyszinre, ahol megdöbben 
tő látvány tárult a szemük ele.e. 

A szöllötőkék tövében szorosan egymás 
mellett átlőtt horulokkal feküdt a szerelmes 
pár. A leányban nem volt élet, mig a fu 
lába térdig meg volt fagyva s bár az ő hom 
lokát is áifurta a golyó még élt. 
A két szerelmest szálbtották a fak. 

ba, ahol a községi orvos megállapította, - 
a az öngyilkosságot legalább 30 órája 
követték el és a leány azonnal meghalt, - 
mig a fiu szinte csodával határos módor 
maradt életben, mert a golyó a homlokán 
hatolt be jobboldalon és baloldalt jött ki. 

A faluban a fiu magához tért és elme 
dotta azt, hogy Colte Lászlónak hivják 
leányt Barbos Irénnek, Közös elhatározás- 
sal lettek öngyilkosok, A leány lőtt rá előni 
hogy mi történt tovább, azt nem tudja, - 
mert elveszitette eszméletét. Valószinünes 
tartja, hogy a leány azután maga felé ir. 
nyitotta a revolvert és agyonlőtte magát. 

A csendőrőrmester a fiu ruhájának zse 
bében egy bucsulevelet talált, amelyben az 
volt, hogy közös elhatározásból mennek s 
halálba, mert nem lehettek egymásé. 

Két Bér óta élet-6alá1 köszölfi 
Colte Gábor későbhb hazajött de fele. 

Turnmi Severinbe, ahol Colte L. sége ot:maradt fia betegágyánál. Várja, - 
hogy mikor tér egy pillanatra magáhozi 
Már két hét óta tart az allapot és az oryos 
véleménye szerint még mindig nincs remény 
az 2 életbenmaradáshoz. 

EI akarták rabolni az eszt 
kköztársasági elnököt 

Az egyik „áruló" lascista leleplezte az összeesküvést 
puccs már majdnem sikerült, amikor az urol 
só pillanatban egy áruló : akadt, aki értesitet 
te a hatóságokat, amelyek igy elejét tudták 
venni az összeesküvésnek. 

Igen sok ifjat letartóztattak. 
... ........... 
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Néhány sort vetett papirra és elküldte 
vele az inast azzal, hogy az esküvő előtt 
jegy-két órát pihenni kiván. 

Mikor magára maradt, egy karosszék- 
be roskadt és jóideig behunyt szemmel, er- 
Inyedten nyult él ülőhelyén. Azután egy ne 
héz sóhajjal felemelkedett, b ement a fürdö- 
szobába, megfürdött és gondos an megborot 
válkozott. Borotválkozas közben még egy 
reménysugár villant fel az agyában, hogy 
talán nem is történt semmi. De niért akar- 
tak akkor sürgősen beszélni vele? 

Annyira fáradt volt, hogy már gondoi. 
(kozni sem tudott. 
( 

a a. ki.. 

Visszatért szobájába és megállt az es- 
fküvőre kikészitett diszegyenruha előtt. 
Hosszan és fájdalmasan nézte ezt az öltö- 
zéket, amelyet a legjobban szeretetttt: 

AÁzutan lassan öltözködni kezdett, Gon 
dosn megigazitott minden egyes darabot és 
mikor készen volt, megáljlt a földig érő ma- 
(gas tükör előtt. zi 

- Készen van a vőlegény - mondta 
(magában keserü mosollyal. 

Majd az iróasztala mellé ült és Hevélpa- 

er vett elő. Két levélpapirt is elrontott és 
végül bosszusan összetépte mindakettőt s sá 

papirkosárba haji itotta. , 

!yvállat vont. 

Minek is? 

Tuükröt tett maga elé és kihuzta iróasz 
tala fiókját, elővette revolyerét, azt a fegy- 
vert, amellyel megrontóját megölte. 

a Gondosan célzott... 
. A visszatérő inas már holtan találta. 

A stockholmi előkelő társaság sokáig 
töprengett a rejtélyen, miért lett öngyilkos 
esküvője reggelén Albert herceg, akit any- 
nyian irigyeltek szép és gazdag menyász- 
szonyáért. A rejtélyt csak növelte, hogy az 
ismert táncosnőt, akinek a herceghez való 
kapcsolatait mindenki ismerte, az öngyilkos 
ságot követő napon tébolydába szállitották, 
mert hirtelen megőrült. 

A nagyhercegi palotából kellett elszál- 
fitani, mert mindenáron be akart jutmi az 
izgalmaktól betegen fekvő hercegnőhöz és 

amikor nem akarták bebocsátani, őrjöngeni 
kezdett. 

TIZENHATODIK pezat 

Sven csak visszaérkezése után értesült 
Albert herceg tragédiá járól. Nászutja köz- 
ben nem olvasott ujságot és talán félt is a 
Stockholmból érkező lapoktól, mert sejtet- 

te, hogy hosszasan fogialkoznak majd ( Cla- 

risse esküvőjével, a nagy társadaimi ese 
ménnyel. 

Megtudta azt is, hogy Clarisset nagyon 
megviselték az izgaimak és néhány napi be 

tegség után apjával együtt elutazott. Sziv- 

ből sajnálta Clarisset, "Ambár nem tagadta, 
hogy némi megkönnyebbülést érez, amiért 
még sem lett a herceg felesége. 
ulia és Syen között a viszony ahe- 

lyett, hogy javult volna, még inkább rosz- 
szabbodott. Juha ugyan, arnikor férje szi- 
lárd elhatározását látta, kénytelen-keletlen 
beleegyezett, hogy Betty néni hozzájuk köl- 
tözzék, de ebben sem volt sok köszönet, -- 
mert ámikor csak tehette éreztette az öreg 
hölggyel türt helyzetét és Betty néni sokkal 

jobban szerete Svent. csemhozy előtte panasz 
kLodott volna, Csak Sven miatt maradt a 

Sönderheim házban, mert unokaöccse kedé- 

lye napról-napra jobban aggasztotra. 

Sven helyzetét még jobban mégnehezi- 
tette, hogy viszonya az apésával is teljesen 
elüdegüt 

rv kav 
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biztosan megmenti a Lindbergh bébi 

a nzdberen Debl álrablása jác 
Egy csikágói vendéglősné tanuvallomása, amely 

megmentheti Hauptmann életét 
Prága, január 20. 

Egy prágai lap szenzációs cikket közöl 
amely ha valónak bizonyul, akkor egészen 

gyilkol ásáért halálra itélt Hauptmann Erü- 
nó életét. A cikk szerint Luony állomás 
egyik kis tisztviselője bizonyitani tudja, - 
hgy 1982 március 2-án, amikor a Lindbargn 
gyermeket elrabolták, Hauptmann Brunot 
fogva tartotta éppen az a gangszterbanda, 
amelyik a bébit elrabolta 

A tanu nyilatkozata szerint Párisban 
megismerkedett egy Just Hermina nevü asz 
szonnyal, aki az egyik csikágói vendéglő tu- 
lajdonsának a felesége Az asszony Európa- 
ban utazgatott és miután visszatért Csiká- 
góba, több levelet is írt neki. 1935 január 
1zén ermin na Jnst megi irta, hogy 

meg 

A Lindbergh bébit az ő rokona, Jim 
Swanter névü gangszter rabolta el, aki. 
nek a felesége a gyermekrablásnái szip 

tén jelen volt. 
A gyermek elrablásaután a Lindbergh 

bébit Hermina Justék lakására vitték, . n 
egy időközben meghalt Nemek Joe 
gangszter s jelen volt. Ugyanaz nap Haupt 
man Brunot és egy Tumira Alexander ne 
embert Swanter bandája, justék pincéjében 
tartotta fogva, kezeiket és lábaikat ösagekb 

tözték, nyakukra hurkot vetettek, hogy va. 
lamiképpen ki ne szabadulhassának. 

Hermina Just tanácsot kért a hivatal- 
noktól, hogy mit tegyen, hogy a hatóságok. 
nak az igazságot feltárja, azonban nagyon 
fél attól, hogy Swanter meggyilkolja. 
A prágai lap közlése az egész világon 

óriási szem szenzációt keltett. 

Megdőöbbentő tragédia egy 
Satu-Mare melletti községben 
Le akarta lőni barátja fejéről a kucsmát a áolyó 
a „célpont" szivébe iurródott 

Satumare, január 3. 
Halálos végü tragédia játszódett le 

Homorod de Sus községben. Tatar Vasile, 
a falu egyik legmódosabb gazdájinak fia, 
együtt mu ulatott a korcsmában Bolos joan- 
nal. Négy óra felé erősen italosan mentek 
el a kocsmából és a Tatar fiu megbivta ba- 
rátját magához. Otthon tovább folyiatták a 
borozgatást, majd Tatar Vasile kihozta a 
szobából édesapja vadásefegyvetét, imen- 
tek az udvarra, 

Itt leszurtak az udvar közepére e agy ka- 
rót. Tatar rátüzte a kucsmáját áés tiz lépés 
távolságból lövöldözni kezdtek a ka aia. 
Eolos kezdte a lövöldözést, 
után is célbavette a kucsmát, de 
sem találta el. 

egyszer 

Amikor ezt Tatar látta, kiveite a radász 
fegyvert barátja kezéből. 
- ÉEn most szereltem le a katonaság 

tól - mondta. Ide nézz, hogy keli célbaló- 
ni. Lefogadom veled tiz liter borba, hogy a 
fejedről is lelővöm a kucsmát. 

Bolos, ki már erősen ittas volt és a fo- 
gadas láza is fütötte belement a dologba 

ötszór egymás- 

"
 

Megállt az udvar közepén és megigaai. 
totta kucsmáját 

Tatar célzott és a következő pillanat- 
ban Bolos Ioan holtan rogyott össze. A go- 
lyó ugyanis célt tévesztett és a kucsma he- 
lyett Bolos szivét furta keresztül 

Tatar Vasilet a t azonnal le 
tartóztatta és beszállitotta 
ügyészség fogházába. 

A tragédia áldozata iránt a községben 
nagy részvét nyilvánult meg. 

Halálosvégü halászás 
Dei január 30. 

Tragikus véget ért Pop Gheorghe gaz- 
dálkodó Taga községből, A gazdálkodó ha- 
lat akart fogni, ezért kiment a Szamosra. 
ahol azonban a viz be volt fagyva Egy lé- 
ket vágott a jégen és leeresztette a horgot. 
Amint ott várakozott a halra, a vékony 
jég beszakadt a gazdálkodó sulya alatt, é 
maga beleesett a vizbe melybe belefult. - 
Holttestét csak agysokára halászták ki. 

vénan vidékén a kinai kommunisták vissza szoritották a e ös ha tal- 
mukba keritették a képünkön látható Yenan melletti franciskánus kolostort. 
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Januári tambolánk 
két nap mulva dön

- 

hogy tombolajegyüket sürgősen szerezzek 
meg, Bizományosaink nagy része már be- 

Kairó, január 30. 
Ismereteg, hogy Alimacher pesa, Fuad 

király kabinetfőnöke kapott legutóbb meg- 
bizatást az egyiptomi kormány megalakitá- 
sára. Az erre vonatkozó tárgyalások tegnap 
befejeződtek és Alimacher ma terjeszti a 
király elé kormánylistáját, amely ugy van 
összeáljitva, hogy az minden párt megelé- 
gedésére szolgál. 
Egyiptomban egyébként tovább tarta- 

küldte a jegyszelvényeket. Ezek már részt 

zárójag adhatók illetve küldhetők be a ki- 

dóhivatalba. Kérjük tehát olvasóinkat,-- 
adóávaa során kerülnek az urnába és részesülnek a 

I tonmabola esélyeiben. 

olálioz 
vesznek a szombaton kezdődő döntésben. A 

később beérkező számok a napi döntések 

Tovább tarlanak 

az egyiplomi zavargások 
Száz sebesültje van a kairói barrikádharcok. 

nak. Alinmacher pasa ma megalakitja 
kornámnyát 

nak a zavargások. Kairóban a tereket, köz- 
épületeket, iskolákat karhatalom tartja meg 
szállva. Tegnap egész nap ucecai harcok foly 
tak a főváros uccáin. A diákság harrikádo- 
kat emelt az utcakereszteződéseknél és azok 
rnaögül harcolt a rendőrséggel. A harcok so- 
rán száz ember sebesült meg és a rendőrség 
csak a késő esti órákban tudta szétszórni a 
tüntető tömegeket. Ujabb zavargások hire 
érkezik vidékről is. 

Elutasította a törvényszék 
dr Hadházy perujitási kérelmét 

Oradea, január 30. 
Csütörtök délejőtt hirdetett határoza- 

tot az oradeai törvényszék hármas t ácsa 
dr. Hadházy Kálmán salontai ügyvéd per- 

ujitási kérése felett. törvényszék 
onerm .... 

Nyilt auccán 

Arcuiütöttc cé Matalember a volt 

szótöbbséggel elntasitotta a perujtási 
kérelmet. 

Ha az elutasítás jogerőre emelkedik és dr. 
Hadházy előtt kihirdetik a Semmitőszék ité 
letét, be keli vonulnia a fogházba, hogy le- 
töltse hátra'evő büntetését. 

irancia belüéuminisztert 
Negyedszer inzultálják frot miniszteri a két év előtti 

véres csemények miati 
Páris, január 30. 

Frot volt francia belügyminisztert a 
tegnapi nap folyamán egy ismeretlen fiatal- 
ember sulyosan inzultálta. A fiatalember az 
uccán találkozott szembe a volt miniszter- 
rel és többször arculütötte, majd gyilkosnak 
nevezte. Ezután a keletkezett fumultusban 
sikerült ejmenekülnie. 

Valósznünk tarják, hogy a fiatalember 
egyik jobboldali szervezet tagja. A jobbol- 
dal ugyanis Frot minisztert személyileg te- 
szi felelőssé az 1934 február 6-án a Con- 
corde téren lejátszódott véres eseményekért 
A miniszter ellen ezuttal negyedizben kö- 
vettek el inzultust. 

A japán külügyminiszier vissza- 
ulasi lja Hitler sértő kijelentéseil 
Szó sincs japán-német katonai egyezményről 

Tokió január 30. 
Az egész világ sajtóját bejárta Hitler- 

nyhatkozata, hogy Európának jut a szines 
ajok irányitásának szerepe. E nyilatkozat- 
nak természetesen igen érdekes visszhang- 
ámadt a japán sajtóban és politikai élet 

n is 
féle Hirota japán külügyminiszter a Hitler- 
e nyilatkozattal kapcsolatban a követke- 

zőket mondotta: 
lyek a Csodálkozom Hitler szavain, ame- 
üranaint Európa hivatott arra, hogy 
alkodjék a kevésbé civilizált szines fajok 
ett. Teljesen érthető, ha a japán sajtó 

sen tiltakozik minden 

egy francia ujságirónő előtt tett ama 

ilyenirányu 

beállitás ellen, még akkor is, ha a japán nép 
tiszteletet érez a nemet nép vezére iránt, 

- Természetes az is - folytatta Hiro- 
ta nyilatkozatát - hogy a japán sajtó to- 
vábbra is meg fogja tartani ezt a hangját 
akkor, ha Hitler továbbra is ilyen sértő meg 
állapitásokat tesz. 
- Különben ép ez az incidens bizonyit- 

ja, hogy mi igaz azokból a hirekből, ame- 
iyek a német-japán katonai megegyezés 
megkötéséről szólnak. 

Japán diplomáciai körökben egyébként 
is rámutatnak arra, hogy a Németország ré 
széről a német-japán megegyezésre irányuló 
javaslatokat a japán kormány igen hidegen 

e
t
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Egy amerikai gyógyeövény, meily 
az egész viiágot bámulatba ejtette 

Körülbelül egy évvel ezelőtt az egész 
világsajtót bejárta az a hir, hogy Ameriká- 
ban ismert, hires tudós professzorokból egy 
bizottságot állitottak össze, amelynek aa 
volt a feladata, hogy az évezredes amerikai 
öserdők növényzetét tanulmányozza. Ez a 
bizottság, amelyben néhány természettudós 
is helyet foglait, nagyszerű sikerrel végez- 
te be feladatát és számtalan szenzációs fel- 

fedezést eszközölt. Különösen a gyógyászat 
terén jelent nagy fontosságot ez a felfede- 
zés, amelyet ez a bizottság vézzett, mert 
néhány olyan gyógynövénynek jutott hirto- 
kába, amely azelőtt ismeretlen volt a világ 

előtt. Különösen a bizottság két tagja, az 
amerikai tudós H. Mollis és Ivata Sivata Na 
cumara tanár egy növényt fedeztek fel, - 
amely gyomorbajok gyógyitására, páratlan 
gyégyszernek bizonyult. Énnek a növénynek 

a kivonatából készül az uj „Gaetro D" 
gyógyszer, amelyet már az egész viljágon A 
mernek és amely aránylag rövid időn belül 
gyégyitja meg az egészen idült, 10-15 
éves gyomor- és májbajokat. Romániábar 
a „Gastro-D" gyégyszer képviselete Bucu- 
restiben, Császár Ernő gyógyszertárában 
van. Belföldi osztály Cajlea Victoriei 124. 
ahonnan 130 lej utánvét mellett vidékre is 
megrendelhető. 

Gyógyithatatlam 

; elegsége mmial! 
felakasztolla magál 

Zalau, január 30. 
Czompa Imre 43 éves Zacan községbeli 

gazdálkodó gyógyithatatlan betegségben 
szenvedett. Ezért elhatározta, hogy vége. 
vet életének. Megleste amikor felesége nem 

tartózkodott odahaza felment a padlásra és 
felakasztotta magát. Amikor felesége haza- 
jött, gyanut fogott, felrohant a padlásra 
ot találta férjét, megmeredve, levágta 7 

kötéjről, élesztgetni kezdte, de hiába, élet 
már nem volt benne. 
Az ügyészség megadta a temetési en- 

gedélyt. 

z 

.... 
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Betőrés egy falusi postán 
; Dej, január 26. 

Az elmult éjjelek egyikén ismeretlen tet- 
tesek feltörték a Beclean-Somes község pos. 
tahivatalát, ahol feltörtek a vaskasszát. - 
Innen elvitték az összes bélyegeket, levele- 
zőlapokat és körülbelül 10.000 ej készpénzt. 

A csendőrség nyomoz a tettesek után, 
.................. 

Turdai származásu urilány 
tragikus öngyilkossága 

Aradon 
Arad, jenuár 30. 

Tragikus öngyilkosság történt Aradon 
aáhol Páltfy Elza 31 éves francia nyelvta- 
nárnő nagymennyiségü luminállal mérgezte 
meg magát. Az öngyilkosság két nappal ez- 
előtt történt és mire felfedezték, a szeren- 
csétlen nő már halott volt. A vizsgálat sze- 
rint a szerencsétlen nőt a tulfeszitett mun- 
ka következtében beálló idegösszeroppanása 
kergett a hailálba. a aa 

Páltfy Elza igen előkelő családból szár 
mazott, atyja Turda-megye egykeri főorvo- 
sa volt. A család hosszua éveken át Turdár 
lakott, később teljesen tönkrementek és a 
családfő, dr. Pálffy Gyula meghalt, Nővér- 
Pálffy Aranka, a budapesti Operaház jóké 
pességü tagja, bátyja Pálify László, a be- 
dapesti dohánybevált. főtisztviselője, 

A tragikus öngyikoság Aradon és Tur- 
dán is - ahol igen jól ismerték a Páltfy 

csajádot - őszinte részvétet váltott ki. 
................. 
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Oradeán ís végrehajtják 
a legyveres ártalakutatok fel- 
ösziatásáról szóló rendeletet 

A belügyminiszter azon rendelkezése, 
amely a politikai pártok fegyveres és egyen 
ruhás alakulatainak feloszlatására vonatko- 
zik, Oradeára is megérkezett. Dr Popovici 
Valer rendőrkvesztor a belügyminiszteri 
rendelet tartaimát közölte FPopa Aurel tanár 
raj, a "Totul pentru Tara" párt aradeai 
elnökével. Egyébként a rendőrkvesztor a 
következő nyilatkozatot tette: 
- Miután nálunk ilyen fegyvéres alaku 

latok nem voltak, a rendelet végrehajtása 
során semmiféle házkutatásra sem volt 
szükség. 

Arra a kérdésre hogy a hocogkeresztet 
szábad-e viselni, a rendőrkvesztor azt a 

választ adta, hogy mivel a horogkereszt a 

Goga-Cuza párt elismert választási jelvé- 
nye, a miniszteri rendelet alapján azt lehet 
yiselni azon azonban nem demonstrativ módon. 

Mindennap egy ujabb valuta-per 
a tábla előtt A Dacia-bank ielmentő itéletét 

megsemmisitették 
Tegnap délelőtt ismét deviza-pert tár- 

gyalt a tábla Dumitriu- tanácsa. A vádlot 
tak ezuttal a "Dacia" bank és menetjegy- 
iroda tulajdonosai, a Reményi fivárek voltak 
akiket tiltott valutaüzérkedés miatt fogott 
perbe az ügyészség, illetve a Banca Natio- 
nala. A törvényszék a nemrégiben megtar- 
tott tárgyaláson elévülés -eimén felmentette 
Reményiéket a vád alól. Felekbezés foly- tett. 
tán került az ügy a tábla elé, abol a fő. 

nznzeme 

Avárosi ü
zen 

ügyész fenntartotta a vádat és a tábla rö- 
vid tanácskozás után megsemmisitette a 
törvényszék felmentő itéletét és kimondta, 
hogy elévülés esete nem forog fenn, Egy- 
ben az iratoka, vi szaküllék a törvény- 
székhez, hogy érdemben ujból targyalja le 
a pert és hozzon itéletet. 

A tábla határozata nagy feltünést kel- 

lalüsSü 
Elkészüli az uj szabályrendelet 

A városi interimárbizottság ma dél- 
utáni ülésének napirendjén szerepei az egye 
sitett városi üzemek szolgálati szabályren- 
delete Az uj szabályrendelet a munkások 
felvétejéről és elbocsátásáról, valamint a 
szolgálati viszonyról intézkedik és annak 
lérdekesebb, főbb rendelkezései a következők 

A munkásokat két kategorjaába osztják 
álandó s szezonmunkások. Munkásnak csak 
azok vehetők fel, akik román állampolgá- 
rok, az állam nyelvét irásban és szóban is- 
merik katonai szolgálatuknak eleget tet- 
tek, büntetve nem voltak és munkakönyv- 
vel rendelkeznek. Szakmunkásoknal terme- 
szetesen a megfelelő szakképzettséget és 
gyakorlatot is megkövetelik. A munkások 
bérét a költségvetés összeállitasakor álla- 
pitják meg és a drágasági index alapján 
évközben csak akkor emelhető, ha az in- 
dex a 10 százalékon felül van. A munká- 
sok a következő szabadságidőre tarthatnak 
igényt: 1-3 évi szolgálat után 7 nap, 3--5 
év után 10 nap, 5-160 év után 14 nap, ezen 
felül minden év után egy-egy nap, a maxi- 
mális szabadságidő azonban 30 nap. A sza- 
badságidő alatt a fizetés az utolisó hónap 
alatt élvezett fizetés középarányosa. Az a 
munkás, aki a szabadságidó alatt másutt 
munkát vállal, fizetését köteles visszatéri- 
teni. 

A munkás felelős a hanyagsága miatt 
előidézett károkér és a rábizott szerszá- 
mokért. Fegyelmi büntetés cimén az üzem- 
igazgatóság a munkásokat pénzbüntetésre, 
illetve fizetéslevonásra itélhei, a v 
azonban nem lehet több a havi fizetés egy 
tizedépéí! a spénzeket nun- 
kásjóléti célokra forditják. 

A munkaidő nap 8 óra azaz heli 48 
éra, szü ikség esetén azonban egves katcogo- 
riáknál a munkaidő 42 órára szátuthato Je. 
A tulórázást a következő arányban fzetik: 
az első 2 óra után 25 százalék, 3 követ- 
kező 4 óra után 5 
67a uán 100 szó 

munkások hetenként, a többiek havonként 
kapják a fizetést. 

Betegség, katonai manőverre való behi- 
vás esetén az órabéres munkások egy heti 
fizetést kapnak, a havidijasok 14 napi fize- 
tést. Azt a munkást, aki 4 hétnél tovább 
beteg, elbocsátottnak tekintik és felgyőgyu- 
lása után csak abban az esetben fagadják 
vissza, ha üresedés van. (Ezt a rendelke- 
zést teljesen antiszociálisnak tartjuk. Szerk) 
Üzemi baleset következtében bekövetkezett 
betegség esetén a munkásnak 3 havi teljes 
fizetésre van joga. Ha a munkás üzemi bal- 
eset következtében meghal, özvegye és ár- 
vái a munkásbiztositó törvény élapján kár 
téritésre tarthatnak igényt. 

A törvényes felmondási idő az, amit a 
munkatörvény előir. Felmondás nélkül a 
munkásokat csak a következő estekben le 
het elbocsátani: ha a munkaszerződés le- 
árt, ha mindkét fél beleegyezését adta, er- 
kölcstelen cselekedetek, sértés, rágalmazás, 
részegség, erőszak, vagy más fegyelmi vét- 
ség, igazolatlan távollét, a szolgáiati titkok 
megsértése, vagy az üzem biztonságának 
veszélyeztetése esetén. 

Az állami adót a munkások fizetik a 
belegsegélyzől illeték felét az üzemek 

ZINHAZ 
Heti muüsor: 

Péntek delu án 5 orakor: Erettségi, Olcsó 
helyárakkal, 

Péntek este 9 órakor: Nászut: Bécsbe, Mér 
ékelt helvárakkal 

Szombaton délután 3 órakor: Mimi, Op.- 
rett, Olcsó helyárakkal, 

Szombaton délután 6 órakor: Én és a kis 
öcsém. Olcsó helyárakkal. 

Szombaton es e 9 órakor premier: Ezüst- 
menyasszony. Ragyogó kiállitásu, szenzációs té 

maju operett ujdonság. A budapcsti Köyai szin 
ház nagysikerü operet slágere. arádés szerep 
osztásban, Teljesen uj diszletekkel Rendes 
helyárakkal. T. FPogány Janka vendégföllépte 

vel. 
Vasárnap délelőtt 11 órakor: Egy asszony 

hazudik. Matinén, 13 és 20 lejes helyárakkal, 
Vasárnap délután 3 órakor: Három embe- 

a hóban, Olcsó helyárakkal. 
Vasárnap délután 6 órakor: Ezüstmeny- 

asszony rendes helyárakkal. 7. ogány Jank 
vendégfölléptével. 

pPénteki előadások: Pénteken délután 5 
órakor Fodor László nagysikerü vigjáték ujdon 
sága, az Érettségi lesz a szinház müsorán olcsó 
hely árakkal, mig este 9 órakor a Nászut Bécs. 
be operettnek lesz első mérsékelt helyaru elő 
adása. A premier szereposztásában, 

Szombati előadások: Szombaton háron 
előadást tar a szinház. Délután 3 órakor a 
Mimi operett lesz műüsoron olcsó helyárakkal 
délután 6 órakor az Én és a kisöcsém ope- 
rett olcsó helyárakkal, mig este 9 órakor az 
Ezüstmenyasszony operettnek lesz bemuaó 
előadása rendes helyárakkal, 

Ezüstmenyasszony, premier szombaton 
este. Szombaton este mutatja be a szinház ki 
váló cpcrett együttese a szezon egyik legkivá 
lóbb és legragyogóbb szövegü operett ujdonsá- 
gát, az Ezüstmenyasszonyt, amely operett a 
budapesti Royal szinházban sorozatos előadá- 
sokat ért meg. A darab főszerepét T. Pogány 
Janka. mint vendéc fogja játszani 

[ 

Mozgószinházak müsora 
Tivoli: este 9 órakor: Ordonánez. 
Apoiló: Epizód, 
Foram: 1. számu közellenség. 
Heymann: "CLO-OLO". 

APROHRIDETÉSEk 
KiSzolgáló és kifutó leány: felvesz El- 

dorádó podega, str. Ciorogariu 1. 4252 
Mindenes főzőnőt jó bizonyitvánnyal 

1-ére felveszek, Str. Aurel Vlaicu 24. 4251 
Massziv hálószoba butor betéttel, kiub- 

fotelek, ruhaszekrény, sezlonok, iróasztal, 
főggönytartók eladók. Str. Miron Pompili" 
1 kapu alatt balra. 

Varrógépet hazi használatra megvétel. 
re keresek. Cimet árajánlattal. 
hivatalba. aaz240 

Alkaimiazottak bejelentési nyomtatva- 
nya kapható Pásztor papirüzletben, Piat: 
M. Viteazul 4. ! 

Különbejáratu szoba mellékhelyiséggel 
havi 100 lejért kiadó. Mizeria szöllő alatt 
Dragomir Silvia 8., Küllösnnée. 245 

Téglagyár kiadó, esetleg eladó 10 nold 
I. osztalyu földdel. Értekezni: Hitter Andor 
Tasnad (Salaj). ááA254 

Kifogástalan hatos vasrámás gőzcséplő 
garniturát felszerelésaeivel megvételre kere- 
sek. Deák Sándor, Cehaiut, jud, Salaj. 

Eladó komplett háló ebédlő és szalon. 
Str. Densusianu 19. Zelkovits. azá40 

Mindenest február elsejére keres Szegal 
Str. Cosbuc 15. 

3 szobás fürdőszobás lakás -. 28e le2 
butorozva, - azonnalra kiacdó. Str. Den 
susianu 195. 1732 

Munkáslányok felvétetnek Erdős, Str. 
Cuza Voda 18. 20 

18-20 évess románul tudó láfutófiut 
felvesz Vidor könyvkereskedés, 4257 

Legujabb Magyar Szakácskönyv, meg- 
jelent, tartalmaz nagyon sok kiváló recep- 
tet. Ára 15 lei a Vészi hirlapirodában Mar- 
ghitán a pénz és portóköltség beküldésére 
szállitunk. 4242 

Megbizható könyv és lap é usokat 
Marghitai járásban azonnali betépésre, 1a- 
sas fizetéssel 
a Vészi hirlapirodában Marghitán. 4248 
aszeszamanozeseszomazzaszesskana 

PÁSZTOR-NYOMDA IRADEA 

Telefon: 380. 

ERDELY MaG azsAG- 
S 16926 február / 

a kadó- 

4263 

keresünk. Jelentkezni lehet 


